

КОРЕЦЬКА МІСЬКА РАДА
ЗАКЛАД ЗАГАЛЬНОЇ СЕРЕДНЬОЇ ОСВІТИ
«КОЛОВЕРТІВСЬКА ГІМНАЗІЯ ІМЕНІ ГЕРОЯ УКРАЇНИ КАТЕРИНИ СТУПНИЦЬКОЇ»
КОРЕЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

НАКАЗ

№1-о

01.01.2024 р.

Про підсумки виховної роботи
щодо національного виховання
учнівської молоді
за I семестр 2023/2024 н. р.

Робота щодо національного виховання учнівської молоді у I семестрі 2023/2024 н. р. проводилась у відповідності з річним та календарним планами роботи закладу, планами виховної роботи класних керівників, педагога-організатора, органів учнівського самоврядування, семінару-практикуму класних керівників на основі Всеукраїнської, обласної, районної та шкільної програм щодо національного виховання учнівської молоді, а також на основі програми розвитку закладу.

Під час здійснення виховної роботи реалізувалась виховна проблема школи – формування високодуховної, високоморальної особистості, компетентної у сфера соціуму у поєднанні з розбудовою внутрішньої системи забезпечення якості освіти. Головною метою системи національного виховання є виховання громадян України, які свідомо виконують свої обов'язки перед народом, користуються правами, гарантованими Конституцією України, мають активну життєву позицію, освоюють національну культуру і мораль, формують духовні переконання, бережуть національні цінності та ідеали, дбають за результати своєї праці – навчання і зростання особистості.

Виховна робота здійснюється через органи учнівського самоврядування: дитячу організацію «Кобзарія» (учні 1 – 4 класів) та учнівську раду «Порадниця» (учні 5 – 9 класів).

У I семестрі пріоритетними напрямками національного виховання були: вересень – організаційний місяць, жовтень – місяць виховання загальнолюдських цінностей, листопад – місяць виховання громадянських цінностей, грудень – місяць виховання духових цінностей.

Було проведено ряд змістовних та цікавих виховних заходів: урочиста лінійка, присвячена Дню знань «Знову школа дітей зустрічає» (дирекція закладу, педагог-організатор); тематичний перший урок «З відданістю Україні в серці» (класні керівники); вступні, первинні інструктажі з ТБ та ОЗ «Життя дається тільки раз» (класні керівники, вчителі-предметники); 78 річниця закінчення Другої Світової війни. Покладання квітів (Бойчук О.П.); виховна година «Грамотність – запорука успіху людини!» (Свиридюк О.В.); Всесвітній день прибирання «Хай небо буде мирним, а Україна чистою!» (дирекція, класні керівники); патріотичний урок «Миру та перемоги рідній Україні» (класні керівники); година пам'яті «Партизанський фронт» (Степанюк В.П.); квест до Всеукраїнського дня здоров'я доквілля «Майбутнє доквілля – в наших руках» (класні керівники); виховна година-реквієм «Бабин Яр: пам'ять на тлі історії» (Степанюк В.П.); віртуальна онлайн подорож до Всеукраїнського Дня бібліотеки «Найкрасивіші бібліотеки світу» (Михальчук Г.М.); виховний захід до Дня вчителя «Ми вам даруємо тепло своїх сердець» (Бойчук О.П.); впорядкування могил воїнів УПА (педагог-організатор); тематична лінійка до Дня захисників України «Вічна слава Героям! Ми низько вклоняємось їм!» (Бойчук О.П.); конкурс малюнків «Дитинство в долонях захисників» (Чайка В.П.); інтерактивний івент «Подорож до ментального здоров'я» (класні керівники); європейський день боротьби з торгівлею людьми. Виховна година «Торгівля людьми. Розпізнай небезпеку вчасно» (Бойчук О.П.); виховний захід «З рідним словом міцніше держава» до Дня української писемності та мови (Свиридюк О.В.); година спілкування «Тих полум'яних днів не згасне слава» (Степанюк В.П.); виховна бесіда «Твори добро, бо ти – людина» (Бойко І.П.); соціальний

ролик «Толерантність проти агресії» (класні керівники); тематична бесіда «Ми – проти куріння! Ми – за здорове покоління!» (класні керівники, Бойчук О.П.); виховна година «Хай щастю дитини не буде кінця» (Данилюк М.Г.); виставка інформаційно-просвітницької літератури «Пам'ятаємо подвиг Героїв Небесної Сотні» (Михальчук Г.М.); Міжнародний день боротьби з насильством і боулінгом «Стоп булінг» (Бойчук О.П.); толока по впорядкуванню шкільної території «Чисте подвір'я, чиста школа, чисте село» (дирекція закладу, класні керівники); урок мужності до Дня Гідності та Свободи «Вільні творити майбутнє» (Степанюк В.П., Бойчук О.П.); лінійка-реквієм «Незабутка – біль душі і пам'ять серця» (Бойчук О.П.); участь у Всеукраїнській акції «Запали свічку» (класні керівники, педагог-організатор); виховний захід «Ой, Андрію, даруй нам надію» (Бойчук О.П.); урок-застереження «СНІД – безповоротно змінює життя» (Бойчук О.П.); флешмоб до Всесвітнього дня української хустки «Зроби фото з хусткою» (педагог-організатор); виховна година до дня Святого Миколая «Світом Миколай мандрує та добро дарує» (Бойчук О.П.); конкурс «Козацькі забави» (Бойчук О.П.); година спілкування «Пекельний вогонь Чорнобиля» (класні керівники); дизайнерська майстерня «Сніжинка своїми руками» (Хоменко М.В.); гра-вікторина «Новий рік, мов добрий чарівник» (Власюк Т.П.); ранкова зустріч «У ніч святу, у тиху ніч...» (Чайка В.П.).

Було проведено години духовності: «Різдво Пресвятої Богородиці» (класні керівники); «Пресвята Матір Божа – Покрова, бережи під своїм Покровом!» (класні керівники); «Введення прийшло – свят навело» (класні керівники).

Було проведено тиждень Державної символіки (за окремим планом) (педагог-організатор, класні керівники); Тиждень безпеки дорожнього руху «Увага! Діти на дорозі!» (педагог-організатор, класні керівники); тиждень протидії поширення булінгу «Стоп, булінг!» (Бойчук О.П., класні керівники); Тиждень довкілля (Терещук М.С.); Олімпійський тиждень «Здоров'я – найбільше багатство» (класні керівники, вчителі фізичної культури); Тиждень знань з основ безпеки життєдіяльності (Бойчук О.П., класні керівники); Тиждень доброчесності (педагог-організатор, класні керівники); Тиждень права (Степанюк В.П.).

Серед методичних форм роботи в закладі діяв семінар-практикум класних керівників. На семінарі-практикумі розглядалися наступні питання: визначення основних напрямів методичної роботи на I семестр 2023/2024 н. р.; опрацювання методичних рекомендацій з питань організації виховної роботи у навчальному закладі у 2023/2024 н. р.; про проведення першого уроку у 2023/2024 н. р.; проведення виховної роботи в умовах дистанційного навчання: застосування нетрадиційних форм. Обмін досвідом «Планування виховної роботи з класним колективом». Використання новітніх технологій у виховній роботі школи. Про роботу з профілактики булінгу, дитячого травматизму, охорони життя і здоров'я здобувачів освіти в 2023/2024 н. р.

Практичні заходи: перший урок «З відданістю Україні в серці» (класні керівники); єдина година спілкування «Незабудка – біль душі і пам'ять серця» (Бойчук О.П.); година духовності «Різдво Пресвятої Богородиці» (класні керівники); виховний захід «Андріївські вечорниці» (Бойчук О.П.); виховна година до дня Святого Миколая «Святий, Святий Миколай, Ти до нас завітай» (Бойчук О.П.); ранкова зустріч «У ніч святу, у тиху ніч...» (Чайка В.П.).

Питання виховної роботи розглядалися на засіданні педагогічної ради: «Про підсумки підготовки НВК до нового навчального року та завдання педколективу на 2023/2024 навчальний рік», «Про організацію виховного процесу у 2023/2024 навчальному році», «Про заходи з ОП, ТБ в новому навчальному році в умовах воєнного стану, профілактики корона вірусної хвороби», «Про облік дітей і підлітків шкільного віку»,

У школі діяли гуртки : літературно-фольклорний «Дивослово» (Хоменко В.С.), «Еколог» (Гаврилюк О.В.), математичний «Юні піфагорійці» (Стрибулевич С.І.), «Шахи» (Білас М.О.); працюють клуби: «Феміда», «Здоров'я», «Лідер».

У вересні, жовтні проводився моніторинг вихованості. Згідно з моніторингом ціннісних ставлень особистості у закладі 44% учнів мають високий рівень сформованості

ціннісних ставлень, 36 % - достатній, 20% - середній. Школярі з низьким рівнем ціннісних ставлень у закладі відсутні. Якісний показник вихованості 80 %.

Проводились класні та загальношкільні батьківські збори, на яких розглядалися питання спільної роботи педколективу та батьків щодо національного виховання та навчання учнів.

Виходячи з вищесказаного,
НАКАЗУЮ:








1. Роботу педколективу щодо національного виховання учнів за I семестр 2023/2024 н.р. вважати доброю.
2. Винести подяку за сумлінне виконання обов'язків класного керівника серед своїх вихованців Свиридчук О.В., Данилюк М.Г., Кучер Н.Г., Власюк Т.П., Степанюк В.П., Галавуру О.Г., Бойко І.П.,
3. Виховну роботу проводити на основі обласної, районної, шкільної програм щодо національного виховання, програми формування високодуховної, високоморальної особистості, компетентної у сферах соціуму у поєднанні з розбудовою внутрішньої системи забезпечення якості освіти. (Протягом 2023/2024 н.р., педагог-організатор, класні керівники, дирекція).
4. Активізувати діяльність органів учнівського самоврядування щодо організації роботи по національному вихованню учнівської молоді. (Протягом нового н.р., Бойчук О.П.).
5. Продовжити заняття семінару-практикуму класних керівників, практикуючи різні форми роботи навчально-виховного процесу. (2023 – 2024 н.р., Власюк Т.П.).
6. Виховну роботу продовжувати відповідно до напрямів національного виховання, визначаючи на кожен місяць пріоритетний напрям виховної роботи. (Січень – травень 2024р. – педагог-організатор, класні керівники, дирекція закладу).
7. Пріоритетним напрямом національного виховання вважати духовне виховання учнівської молоді. (Педколектив – 2023/2024 н.р.).
8. Максимум уваги приділяти спільній роботі педколективу та батьків щодо духовного, морально-правового, превентивного, патріотичного виховання школярів. (Протягом II семестру – педколектив, батьки).
9. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.







Директор закладу



 Валентина ХОМЕНКО

З наказом ознайомлено:

 Кучер Н.Г.
 Чайка В.П.
 Бойчук О.П.
 Власюк Т.П.
 Данилюк М.Г.
 Бойко І.П.
 Хоменко М.В.

 Терещук М.С.
 Гаврилюк О.В.
 Свиридчук О.В.
 Степанюк В.П.
 Стрибулевич С.І.
 Білас М.О.